

■ 欧冠

6比1狂胜波尔图 拜仁大翻盘



拜仁全体球员跪谢球迷

闪袭 拜仁半场连进5球

开场第14分钟,格策与贝尔纳特在左侧配合,后者左路下底起球,蒂亚戈插到前点跃起甩头攻门得分。1比0。第22分钟,阿隆索弧线球传中,巴德施图贝尔在点球点附近头球摆渡,前门柱的小博阿滕头槌破门。2比0!5分钟后,莱万多夫斯基头槌破门,3比0!破门前拜仁球员共进行了

26次连续传递,这是本赛季欧冠赛场上破门之前连续传球次数最多的进球。第36分钟,穆勒禁区外远射,4比0!第40分钟,莱万多夫斯基射门再下一城,5比0!总比分6比3!直到下半时第73分钟,波尔图才由当家射手马丁内斯头球攻门扳回一球。第88分钟,波尔图后卫马卡诺侵犯蒂亚戈2黄变1红离场,随后阿隆索主罚禁区左侧任意球直接破门。6比1,总比分定格在7比4!

动容 全队给球迷下跪

此役,安联球场涌进近6万多球迷,他们亮出“拜仁,永不放弃”的标语,伴以贯穿全场的呐喊支持拜仁。

比赛结束之后上演了动容一幕,拜仁球员排成一队来到南看台,那里是死忠球迷阵营,他们并排双膝跪地以这样一种特殊的方式向球迷表达了感谢。托马斯·

穆勒跑向球迷围栏,抢过扩音器,用他极富煽动性的动作和语言与球迷共庆晋级欧冠四强。

忘形 瓜帅庆祝撕破裤子

也许庆祝进球太过用力,现场的摄像机拍摄到瓜帅西裤左侧的裤线开了,露出一个硕大的口子,甚至底裤的颜色都清晰可见,而他本人似乎对此并无察觉。

德国天空电视台对此也开起

了玩笑:“暂且不论比赛最终结果怎样,瓜迪奥拉肯定是要和这条裤子说拜拜了。”赛后面对媒体记者,瓜帅打趣说:“是啊,没办法了,半决赛的时候我只能换一条裤子了。”瓜迪奥拉认为,当天的比赛是他执教拜仁以来所取得的最重要的胜利之一,“我不否认这是我在拜仁赢过的最重要的比赛之一。我的队员们展示了他们的价值。”

内马尔梅开二度 巴萨进四强



北京时间4月22日02:45(西班牙当地时间21日20:45),2014/2015赛季欧洲足球冠军联赛1/4决赛次回合一场焦点战在诺坎普球场展开角逐,巴塞罗那主场2比0轻取巴黎圣日耳曼,内马尔梅开二度。巴萨总比分5比1晋级,近8个赛季第7次杀入四强。

内马尔成为巴西历史上首位在冠军杯和南美解放者杯上进球数都达到10个的球员。内马尔加盟巴萨,就是要在这样的淘汰赛中发挥决定性作用。在巴黎,他首开记录,在诺坎普,他头顶脚踢梅开二度,巴西人展现了加盟巴萨之后的最好版本。几个星期前,内马尔还因为在一些比赛中表现不佳而遭受质疑,但现在他重新找回了感觉,和苏亚雷斯、梅西一道推动球队前进。三叉戟互助互联,仍然还在成长,一个没有爆发,另一个就会爆发。在欧洲赛场已经证明了这一点,巴萨的三叉戟令欧洲恐惧。

孙悦赴美手术 归期未定

北京首钢队队长孙悦21日前往纽约进行肩膀手术。与孙悦同去的还有妻子陈露与女儿。孙悦之前在接受记者采访时表示,医生预计恢复期为4到6个月,但具体何时重返球场,要根据自己手术后身体恢复情况而定。

孙悦这次去纽约手术,主刀医生是NBA尼克斯队队医安斯沃斯·沃伦。孙悦之所以选择这名医生,一方面是沃伦在治疗肩膀、膝盖方面经验丰富,他曾经为

多名橄榄球、篮球运动员做过相关手术;另一方面是马布里将沃伦推荐给孙悦,并在中间牵线搭桥。2013年年底沃伦曾经为马布里做过膝盖的微创手术很成功。

孙悦之前在接受记者采访时表示,自己已经将肩膀部位的X光片发给了沃伦,后者给了两种手术方案,一个是微创手术,另一个是开刀治疗。孙悦最终选择恢复时间较长的开刀治疗,原因是微创手术复发的可能性会大些。

孙悦对记者说:“手术的更多细节要到美国后与医生沟通才能了解,医生现在给出的判断是,需要4到6个月的恢复时间,但具体要多久才能恢复,还得根据个人的情况。”孙悦还透露,自己可能会在手术后在美国进行一段时间的康复治疗,并计划聘请专业体能师或康复师,帮助自己尽快恢复。

考虑到目前手术后需要的康复时间,孙悦很难赶上今年9月底在长沙举办的男篮亚锦赛。

魔登52分 火箭再胜小牛

北京时间4月22日,火箭主场以111比99击败小牛,季后赛首轮以2比0领先。

德怀特·霍华德拿下了28分12个篮板,詹姆斯·哈登24分、6次助攻和5个篮板,杰森·特里8分。替补出场的约什·史密斯成为第四节主角,贡献15分、9次助攻和8个篮板,科里·布鲁尔15分。

蒙塔·埃利斯为小牛拿下了24分5个篮板,泰森·钱德勒11分8个篮板,德克·诺维茨基10分13个篮板,替补出场的JJ·巴里亚13分6个篮板。

(本版稿件均据新华社)

